责编:刘菊 版式:刘静 校对:周永

# 田家庵区实施就业见习计划 助力青年打开"职场之门"

本报讯(记者 李严)8月20日,淮河早报、淮南 网记者从田家庵区人力资源和社会保障局了解 到,目前,该局下发通知,凡辖区内离校两年内未 就业高校毕业生及登记失业青年(16-24周岁)可报名参加该局推出的就业见习计划。

据介绍,就业见习是指经人力资源和社会保障部门认定的就业见习基地,提供适宜见习岗位,吸纳离校两年内未就业高校毕业生和16-24岁失业青年进行3-12个月的就业见习,支付见习人员基本生活补助,以提升毕业生及失业青年综合素

质、职业能力,增强就业竞争力,实现尽快就业的一项制度。

"就业见习"不是试用期,也不是正式就业,因此不与用人单位签订劳动合同,只签见习协议。见习期结束后,见习生被见习单位正式录(聘)用的,签定劳动合同(见习期也可作为试用期);不符合录用条件的,离开见习岗位。就业见习期间,见习单位给予见习生每人每月不低于2000元的生活补助,并购买人身意外伤害保险

 $\Box$ 

此次,田家庵区人力资源和社会保障局推出的见习计划中涉及49家见习单位,这些单位提供100多个见习岗位,岗位涉及文化传媒、医学、房地产及财务等专业。如有见习意向者,可联系所在辖区社区进行登记。若咨询具体政策,可联系所区人社局,联系电话:0554-2698932。

据了解,就业见习申请需提供毕业证、身份证、《就业创业证》等原件及复印件,本人2寸免冠照片一张,填写《淮南市就业见习申请表》,原件查验后返还,复印件留存备案。

## 高温保"胃"战 守护市民"舌尖上的安全"

本报讯(记者 孙鸿)8月20日,面对持续高温带来的食品安全挑战,市市场监管局再次吹响"食安守护"攻坚行动冲锋号,全力保障市民夏日饮食安全。

活动中,该局深人一线,持续推动"食安守护"行动走深走实。在肉类产品安全监管方面,市场监管局重拳出击,不仅深化了肉类产品专项整治行动,还特别针对肉品"边角料"可能引发的食品安全风险进行了全面细致地排查整治。通过严格监管和"随机查、随机检"的方式,确保市场上流通的肉类产品质量安全,让市民买得放心、吃得安心。

此外,针对夏季热门的卤味熟食制品及烧烤摊点、门店,市市场监管局也加强了监督检查力度,确保这些食品在加工、存储、销售等各个环节都符合食品安全标准。通过高频次、多形式检查,有效遏制了食品安全问题的发生。

在关注校园食品安全的同时,市场监管局还持续推进中小学校园食品安全突出问题专项整治工作。通过总结前期整治经验,不断提升监管效能,确保校园内食品安全问题得到有效解决。同时,该局还将监管触角延伸至中小学校周边,对"小饭桌"等校外餐饮服务单位进行了专项整治,为孩子们营造一个更加安全、健康的饮食环境。

夏季是食品安全事故的高发期,该局将始终保持高度警惕,全力守护市民舌尖上的安全。同时,也呼吁广大市民积极参与食品安全监督,共同营造安全、健康的食品消费环境。

## 文艺演出送基层 凝心聚力鼓干劲

本报讯(记者 邦洁 摄影报道)8月20日下午,安徽省消防救援局文艺小分队走进淮南经开区振兴路消防救援站开展"宣贯全会精神,对标身边榜样"文艺演出,用真情鼓舞基层一线的士气,为基层消防指战员们送上深情慰问和精彩的文化视听盛宴。

演出在双人相声《人党申请书》中拉开帷幕,器乐合奏《乌兰巴托的 夜》、现代京剧改编《我是消防人》等一连串精彩的表演充分展现新时代消防救援队伍的新形象、新面貌、新作为。其中,淮南市消防救援支队表演的情景剧《消防沙场"论"安全》精彩纷呈,引起在场指战员们的强烈共鸣。演出中穿插的榜样宣讲,更是将现场气氛推向高潮,赢得阵阵掌声。

精彩的文艺演出令全体消防救援人员精神振奋、倍受鼓舞,大家纷纷表示,将进一步汲取典型榜样的向上力量,以更加饱满的工作热情和昂扬的精神状态投入到工作中,奋力书写新时代"火焰蓝"精彩篇章。



#### 舞龙队淮河大桥下"打卡"



炎热稍有缓解,淮南"五一"广场舞龙队健身情绪高涨。除在广场开展活动外,还不时相约来到堤坝路平圩淮河大桥下,既进行舞龙锻炼、强身健体,还可欣赏堤坝彩虹路沿岸美景。

本报记者 张雪峰 摄影报道

#### 以书会友 相伴成长

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 李恪晗 摄影报道)"最是书香能致远,腹有诗书气自华。"8月20日,大通区青联、上窑镇团委在上窑社区联合举办"书韵飘香 遇见'美好'"读书分享会,大通区青联一线从业和技能人才界别委员代表、上窑镇团委负责同志以及青少年儿童代表等20余人参加活动。

活动现场,气氛热烈,书香四溢。7名青少年儿童向大家讲述暑期阅读到的好故事,并通过分享《西游记》《昆虫记》等故事,畅谈阅读感受和收获,大家在交流中互相认识、逐步熟悉,传递了"读一本好书,交一个朋友"的理念。随后,青联委员代表带领孩子们发挥想象力,用水彩笔绘制出专属自己的"绿书签"。

共青团大通区委相关负责人表示,通过此次读书分享活动,搭建了一个青少年儿童交流分享的平台,丰富了青少年的文化活动形式和精神文化生活。下一步,共青团大通区委、区青联、上窑镇团委将继续发挥好共青团的桥梁纽带作用,进一步发挥青联凝聚青年人才作用,展现青年担当。

